

雨花区

发布落实“强省会”行动方案,加速推进重大项目建设

## 全力打造经济强区开放高地

湖南日报4月27日讯(全媒体记者  
欧阳倩)长沙市雨花区近日出台贯彻落实“强省会”战略行动方案,并发布责任分解、重点事项、重大项目等清单,开展制造强区、创新引领等12大专项行动,加速推进115个重大项目建设,全力打造经济强区、开放高地、协同之芯。

去年,雨花区生产总值达2360亿元,居全省各县市区首位,在全国经济百强区中排名第15位。该区把发展先进制造业、推进科技创新作为“重中之重”来抓,加快从经济大区向经济强区转变。围绕人工智能及机器人

(含传感器)产业链,推进比亚迪新能源商用车全球总部、大族激光智能装备中西南区域总部、中车人工智能创新中心等项目落地。推进工业地块二次开发,提升亩均效益。目前,全区拥有省级以上研发及创新服务平台58个,高新技术企业478家、居长沙中心城区第一。

同时,自贸雨花区块发挥中非经贸深度合作先行区的独特优势,高水平建好中非经贸合作促进创新示范园,把开放区域建设为开放高地。加快5大类13项改革任务落地见效,重点在非本币结算、非洲非资源性产品

产业链、供应链金融等方面取得更大突破,打造对非本币结算“一对多”“多对多”模式。巩固发展咖啡、腰果等6条进口产业链,拓展延伸小五金、家用医疗器械等4条出口产业链,推动更多湖湘特色产品走向世界。

雨花区还把“绿心之心”建设为“协同之心”。作为长株潭“绿心之心”(占长株潭绿心面积32.5%),该区争当长株潭都市圈建设桥头堡,高起点规划和建设绿心中央公园,以大力推进花博园建设、石燕湖创建5A级景区为抓手,辐射带动花木和文旅产业高质量发展。依托长株潭首个“飞地园区”雨韶智能制造产

业园,以及正在建设中的雨花智能制造·工程机械配套产业园,构建长株潭都市圈功能互补、产业协同发展新格局。

今年一季度,雨花区经济实现开门红、开门稳,新开工项目数及投资完成率、进出口总额均排名长沙内5区第一。

**中国农业银行**  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
湖南省分行

平江县

筑起432万多亩山林的安全屏障

## 林区村全部成立林农理事会

湖南日报4月27日讯(全媒体记者  
徐亚平 通讯员 林思文)近日,平江县三市镇天湖村千年古樟下,村林农理事会成员在村党支部书记、村级林长欧阳统良组织下,围绕如何更好保护千年古樟进行讨论。“天湖村定期召开林农理事会,制定护林防火村规民约、商讨古树保护良方等,用心守护绿色‘传家宝’。”欧阳统良说,如今,村民生态环保意识普遍增

强,对森林多了一分敬畏与感情。

平江是我省林业重点县,山林面积达432.3万亩,占岳阳市林地面积的47.9%。2018年,该县在全省率先实行“山长制”,为全省全面推行林长制积累了有益经验。构建“林河联动”“林长+督察长+检察长”机制,建设“一长四员一队”(林长+护林员+监管员+执法人员+林技员+扑火队)网格管护体系。目前,全

县整合优化护林员1392名,落实监管员512人、执法人员228人、林业技术员64人、防火灭火队员650人,基本构建起全覆盖的森林资源管护体系。

为打通源头管护“最后一公里”,平江积

极引导村(社区)充分发挥自治作用,在全

县各行政村成立林农理事会。理事会成员由党

员组长和部分乡贤代表组成,参与护林员选

聘、日常履职监督及森林资源保护。引导各村结合本地实际,制定村规民约,落实林长制要求,既提高林长制工作的针对性和有效性,也进一步引导广大村民从身边事做起、从小事做起,自觉保护生态资源。目前,全县520个林区村(社区)全部成立了林农理事会,制定了相关村规民约,筑起守护平江432万多亩绿水青山的重要屏障。



万象耕新

## 推进农旅融合

4月27日,长沙县路口镇隆平稻作公园,湖南农业大学的学生在试验田里插种杂交水稻秧苗。隆平稻作公园集水稻新技术新品种展示、农业科研推广、科普培训、研学旅游和康养民宿于一体,每年有600余项水稻新技术、新品种、新模式集中展示,100余项成果转化市场。该稻作公园将通过农旅融合、科技交流等方式,打造世界瞩目的农旅地标。

湖南日报全媒体记者 郭立亮 摄

全国粮食生产先进个人李善友:“我们要坚守‘粮’心”  
老农57年发工资200万元

赚到2万多元。

这次成功,坚定了李善友种田的信心,决心逐年扩大农田承包规模。

30亩、200亩、600亩……随着种植面积不断扩大,“如何提高种粮效益”成为李善友思考的重点。他先后到长沙、娄底等地学习,拜访水稻种植专家。2015年,李善友成立邵东市友群农业农机专业合作社,用种田挣来的钱,加上政府的补贴,购置了插秧机、收割机、拖拉机等农机,实行全程机械化种植。2018年,李善友成立湖南省蒸水源生态农业发展有限公司,建造仓储能力达5000吨的高标准恒温仓库,添置可年产数千吨大米加工生产线,大大提高了水稻的附加值。

今年57岁的李善友,原本一直在外经商,2006年回到家乡创业,并于2008年当选为民新村村民委员会主任。

看到村里不少村民外出打工,田地荒芜,

李善友心里很不是滋味。2008年,他将家

门口30余亩抛荒的地,流转过来种上水稻。

“村民不愿种田,我要带头种。”李善友说。

随着年纪渐长,孩子们都担心他的身

体吃不消,劝他在家享受清福,不要再种田了。

李善友不但不听,还继续扩大种田面

积,去年,李善友种植水稻4300余亩,年产大米近3000吨,获评全国粮食生产先进个人。

“手中有粮,心里不慌,我们要坚守‘粮’心。”李善友常跟儿子讲国家的政策、谈粮食产业的发展前景。在他的感召下,李善友在外工作的两个儿子也回乡加入父亲的种田事业。

今年,李善友又流转周边300余亩土地,准备种上双季稻。还花费16万多元,购置了一台重金属检测仪,将重金属含量超标的稻谷“拒之门外”。“种田最重要的还是要讲科学、懂管理,这样不愁赚不到钱。”李善友笑着说。

如今,李善友的种田事业蒸蒸日上,不仅自家发家致富,而且带领村民走上致富路,并辐射带动周边15个村发展水稻。去年,李善友发放务工人员工资200多万元。

## 冷水滩恢复耕地 1000余亩

湖南日报4月27日讯(全媒体记者  
刘跃兵  
通讯员 李春蛟 李秋燕)今天,在永州市冷水滩区花桥街镇花桥社区一处耕地,在区纪委监委、区自然资源局监督下,当地政府请来施工队,把5000余棵樱花树移栽到适宜种植的区域,村民进行大豆玉米带状复合种植。

几天前,冷水滩区纪委监委、区自然资源局在巡查中发现,花桥社区一处本应用于种粮的30亩耕地,被一名老板承包种植樱花树。区纪委监委、区自然资源局多次向当事人讲解政策法规,要求将该地恢复种植大豆玉米。

据悉,今年来,冷水滩区处置耕地“非农化”“非粮化”问题近200个,恢复耕地1000余亩。

如果温暖有颜色,那一定是靓丽的“志愿红”。

壬寅仲春,疫情突袭,在这不见硝烟的战场上,新邵广大党员干部、医务工作者、青年学生、退役军人、普通群众等化身为“暖心大白”“红马甲”,不惧危险,冲锋在前,凝聚成一股磅礴的战“疫”力量。

于是,新邵战“疫”,因为一个个“红马甲”的逆风奔跑而成就了无数个感人的瞬间;大爱之城,因为一个个“心手标”的交相辉映而变得更加温暖……

党员志愿者冲锋:

“党旗红”引领“志愿红”

“社区抗疫,我们有责。向一线报到、向基层报到、向群众报到。”在疫情防控最严峻的时候,全县广大党员干部就地化身志愿者,主动请缨,以“越是艰险越向前”的战斗姿态,挺身而出,当先锋、打头阵。

4月22日,新邵县在县城29个社区(村)全面启动第一轮区域核酸检测,时间紧、任务重,工作异常艰巨。全县各部门的党员志愿者闻令而动,在县疫情防控指挥部的统一安排下,趁着曙光从县城的各个地点出发,有序前往各个服务点报到。摆设检测桌椅、张贴采集流程图、组织引导受检人

## 抗疫一线,那抹鲜艳的“志愿红”

——新邵县广大志愿者服务疫情防控工作综述

员、搀扶年老体弱群众……忙而不乱,紧张有序。

“请大家保持2米距离排队,不要拥挤。”4月22日在栗山社区核酸检测点现场,新邵县农经站的党员志愿者黄范骞和同伴们在长长的队列首尾两端来回奔波,维持秩序。

尽管他们忙得汗流浃背、口干舌燥,但依然笑容满面,工作热情不减。

下午5时采集结束时,黄范骞的嗓子都嘶哑了。“穿上‘红马甲’的那一刻,就感觉自己做的一切都很神圣,只要力所能及,我会全力去做。”略显疲惫的她笑得那么美、那么开心。

守好一道“门”,保护一座城。高速公路的卡口作为外防输入的第一道关口,尤为重要。

“我是预备党员,我也应参加!”“我只是有些痛风,没事的,可以上岗!”自4月18日新一轮疫情防控阻击战打响以来,新邵县公安局雀塘派出所全所12名党员民、辅警主动请缨,纷纷要求

以党员志愿者的身份到疫情防控“最前线”去。

连日来,他们24小时值班,全力协助检查,做到“不漏一车,不漏一人”,坚决当好北大门的“守门员”。截至4月25日,雀塘镇各卡口共查验来(返)新邵人员1.2万余人次,车辆10000余辆次。

疫情可以隔离,但爱从不缺席。“绝不能耽误病情,我马上过来!”4月20日,太芝庙镇党员志愿者易武华接到一个紧急求助电话。该镇潭佳湾村74岁的村民李新堂患尿毒症多年,当天已出现呼吸困难症状,急需透析,而太芝庙—新邵的公共交通因疫情影响暂停运行。无奈之际,老人打了求助电话。

放下电话后,易武华火速赶到潭佳湾村,与村干部李齐华一起驾车将老人送到县人民医院,并全程陪护他做完透析。“现在感觉好多了,多亏你们帮忙啊。”老人感激地说。

一名党员,一面旗。连日来,在县汽车站、在集中隔离点、在人民医院的门诊大厅、在广大乡村防控一线……到处都有党员志愿者忙碌的身影。据不完全统计,截至4月25日,全县3万多名党员干部参与疫情防控各类志愿服务活动近20万人次,他们用最亮丽的“志愿红”为人民群众筑起了一道坚固的“防疫长城”。

社会志愿者云集:

“志愿红”守护“健康绿”

微光汇聚,合力抗疫。面对突发疫情,全县广大社会志愿组织以及社会志愿者火速集结、向“疫”而行。在他们中间,既有企业家,也有普通市民,既有60多岁的爷爷奶奶,也有“00后”的中学生,尽管年龄不同、行业各异,但他们有一个共同的身份——新邵志愿者,愿意于心,奉献于行。

“大家安全,小家才会平安!”连日来,一直坚守在防疫一线的曾飞云,多天的风吹日晒,让她清秀的面庞略显黝

黑。谈及为何要参加志愿服务活动,她的回答简单而有力。

曾飞云是一家小饭店的老板。疫情发生后,得知社区人手紧缺,她第一时间报名参加。尽管家里有病重的母亲要照料,两个读书的女儿要陪伴……但她毅然投身于志愿服务活动。

“您好!请出示健康码和行程码。”

4月22日上午,在酿溪社区核酸采样点,蓝天液化气公司的董事长周青山忙碌不停。穿上“红马甲”的他,少了平时的老板“派头”,多了一份亲和。在不远处,他的妻子和女儿也在来回奔波、维持秩序。得知社区需要抗疫志愿者,他们一家三口立即报了名,在这场没有硝烟的“战场”上,他们舍小家保大家,上演了“全家总动员”。

“正是有无数个社会志愿者的无私奉献,才为社区群众筑起一道疫情防控的‘铜墙铁壁’。”酿溪社区书记孙传辉感慨地说。

爱心不分大小,奉献不分年龄。近日,在湾田广场核酸采样点,有一个稚气未脱的小志愿者特别引人注目,她梳着短头发、戴着口罩、拿着喇叭,用稚嫩的声音指挥大家有序排队。

这个小志愿者名叫何子婧,今年14岁,是新航中学初二年级的一名学生。因为疫情,学校放假,4月22日上午,上完网课的她偷穿了哥哥的“红马甲”,瞒着妈妈跑到湾田广场做起了志愿者。

“当志愿者虽然很累,但我还是很高兴。长大后,我要用自己行动去帮助更多的人。”谈起做志愿者的感受,何子婧一脸自豪。

涓滴之水,汇集成河。据悉,自4月18日以来,全县有上千名社会志愿者报名参加疫情防控,他们用汗、坚忍和奉献,温暖着这座城市的每一个人,凝聚起众志成城、同心抗疫的磅礴力量!

“要把疫情防控志愿服务成效作为衡量新时代文明实践建设的考场和重要标准,不断推动文明实践志愿服务精准化、常态化、品牌化。”新邵县委常委、宣传部长刘丹坚定地说。

(李文娟 胡金国 陈志强 陈佳琪)

## 株洲启动“村电共治” 助乡村振兴

湖南日报4月27日讯(全媒体记者 罗毅 通讯员 方斌 阳斌)4月27日,株洲市乡村振兴工作现场推进会上,发布并解读株洲市委、市政府印发的《关于开展“村电共治、便民服务”工程助力乡村振兴的实施意见》,对“村电共治、便民服务”工程进行重点推介。

《意见》围绕大力推进“办电便民、供电可靠、保电护网、管电除患、科学用电”五大行动,在全省率先将电力工作纳入村务常态化管理与便民服务中,标志着“村电共治、便民服务”工程进入全面推广铺开阶段。

今年来,株洲市已有69个乡镇、1104个村与属地供电公司、供电所签订合作协议,并在各村综合服务中心挂牌“村电共治”便民服务点。政企协作推进农网工程项目建设201个,建立220千伏输电线路沿248个村455个点位的防山火联动体系,治理安全隐患点位126处。

## 芙蓉区新能源汽车消费节 备好“百万补贴”

最高可获每台2000元消费券补贴

湖南日报4月27日讯(全媒体记者 王文 通讯员 李梦羽)长沙市芙蓉区商务局今天透露,今年芙蓉区新能源汽车消费节定于4月30日开幕,将为购车消费者发放百万购车补贴。

此次消费节吸引特斯拉、蔚来、小鹏、理想、大众、红旗等新能源汽车品牌参加,活动期间(4月30日至6月30日),在特斯拉、蔚来、小鹏、理想设在长沙的门店以及一汽大众、红旗芙蓉区东湖门店购买新能源汽车,每台30万元以下的将获得1000元消费券补贴,30万元以上(含30万元)的将获得2000元消费券补贴,补贴名额先到先得。

芙蓉区高度重视新能源车发展,目前已吸引特斯拉、蔚来、小鹏、理想等一大批新能源汽车品牌湖南总部落户,去年新能源汽车销售额超过20亿元。

## 中国福利彩票3D开奖信息

2022年04月27日 第2022107期 开奖号码 1 5 0

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	927	1040	964080
组选三	0	346	0
组选六	1921	173	332333

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

## 中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年04月27日 第2022046期 开奖号码 02 07 21 22 23 25 30 27

下期奖池:0元

奖级	中奖条件	中奖注数(